

В Ашхабаде прошла персональная выставка Моджека Чарыева

В выставочном центре изобразительных искусств Министерства культуры Туркменистана состоялась персональная экспозиция работ народного художника республики Моджека Чарыева по случаю его 80-летия. Об этом сообщило издание **«Туркменистан: Золотой век»**.

Моджек Чарыев выставил 115 работ, удивив посетителей разнообразием стилей и жанров. Художник представил эскизы из мультипликационных фильмов, напомнив, что он является автором первого в Туркменистане рисованного мультфильма «Бовенжик».

Юбияр также вошел в туркменскую культуру как замечательный иллюстратор народных сказок. Его герои – это веселые и обаятельные мальчишки и девчонки, а также симпатичные сказочные зверюшки. Особое место в его творчестве занимают и пейзажи. Рассматривая их, можно услышать исходящую от них спокойную и размеренную мелодию.

Все права защищены

save pdf date >>> 27.01.2026